

COVID Booster vaccination initiated for Healthcare Workers and Senior Citizens in AIIMS Bibinagar

వ్యాక్సిన్ తో కరోనాకు అడ్డుకట్ట

- బూస్టర్ డోసు తప్పనిసరిగా వేసుకోవాలి
- ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా

బీబీనగర్ : వ్యాక్సిన్ తో కరోనా వ్యాప్తికి అడ్డుకట్ట వేయించుచున్న ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా పేర్కొన్నారు. ఒమిక్రాన్ కొత్త వేరియంట్ విజృంభిస్తున్న నేపథ్యంలో 60 ఏళ్లు దాటిన వారితో పాటు ఫ్రంట్ లైన్ వర్కర్లు, ఆరోగ్య కార్యకర్తలు బూస్టర్ డోసు విధిగా తీసుకోవాలని కోరారు. సోమవారం ఎయిమ్స్ లో బూస్టర్ డోసు వ్యాక్సినేషన్ ను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. దేశంలోని కోవిడ్ కేసులు వేగంగా విస్తరిస్తున్నాయన్నారు. వైరస్ వ్యాప్తిని నియంత్రించేందుకు ఫస్ట్, సెకండ్ డోస్ తీసుకున్నవారు తొమ్మిది నెలల తరువాత విధిగా బూస్టర్ డోసు వేయించుకోవాలని సూచించారు. అలాగే 15-18 ఏళ్ల వయస్సు వారికి ఎయిమ్స్ లో వ్యాక్సినేషన్ కొనసాగుతుందని చెప్పారు. ఈ అవకాశాన్ని టీనేజర్లు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ నీరజ్ అగర్వాల్, మైక్రోబయాలజీ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్, ఎయిమ్స్ పీఆర్ఓ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ శ్యామల, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



60 ఏళ్లు పైబడిన వ్యక్తికి టీకా వేస్తున్నా వైద్య సిబ్బంది, పరిశీలిస్తున్నా డైరెక్టర్ భాటియా

తొలి రోజు 309 మందికి..

భువనగిరి : జిల్లా వ్యాప్తంగా సోమవారం ఫ్రంట్ లైన్ వారియర్స్, హెల్త్ కేర్ వర్కర్స్, 60 ఏళ్లు పైబడిన వారు, దీర్ఘకాలిక వ్యాధిగ్రస్తులకు బూస్టర్ డోసు పంపిణీ ప్రారంభమైంది. తొలి రోజు జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 309 మందికి బూస్టర్ డోసు ఇచ్చారు. బూస్టర్ డోసు తీసుకోవడానికి పెద్దగా ముందుకు రాలేదు. కరోనా కేసులు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో అందరూ వ్యాక్సిన్ వేసుకోవాలని వైద్యాధికారులు కోరుతున్నారు.



బూస్టర్ డోస్ పంపిణీని ప్రారంభించిన ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్.వికాస్ భాటియా

తెలంగాణ న్యూస్(జనవరి11):యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చీతనగర్ మండల కేంద్రంలో ఎయిమ్స్ లో ఈరోజు ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ నుండి అందిన సూచనలు మరియు మార్గదర్శకాల ప్రకారం మరియు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి యాదాద్రి జిల్లా మద్దతుతో మరియు ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా మరియు కమ్యూనిటీ మెడిసిన్ అండ్ ఫ్యామిలీ మెడిసిన్ విభాగం వారి మార్గదర్శకత్వం మరియు మద్దతుతో ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకర్తలు, ఫ్రంట్‌లైన్ యోధులు మరియు 60 ఏళ్లు మరియు అంతకంటే ఎక్కువ వయస్సు ఉన్నవారు 2వ డోస్ నుండి 39 వారాలు పూర్తి చేసిన వారికి కోవిడ్ వ్యాక్సిన్ ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం ప్రారంభించింది. 15-18 సంవత్సరాల వయస్సు గల వారికి 1వ మరియు 2వ డోస్ టీకా, మన దేశంలో కోవిడ్ కేసులు

చాలా వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతున్నాయి. కోవిడ్ ఇన్‌ఫెక్షన్‌ను నివారించడానికి మరియు నియంత్రించడానికి కోవిడ్ 19 వ్యాక్సిన్ ముందు జాగ్రత్త మోతాదుతో పాటు రెగ్యులర్ డోస్ కూడా తీసుకోవాలని డాక్టర్ వికాస్ భాటియా ప్రజలను అభ్యర్థించారు. టీకాలు వేసినప్పటికీ మాస్క్, సామాజిక దూరం మరియు హ్యాండ్ శానిటైజేషన్‌ను ఖచ్చితంగా ఉపయోగించాలని ఆయన నొక్కి చెప్పారు. కమ్యూనిటీలో కోవిడ్ 19 ఇన్‌ఫెక్షన్‌ని నిరోధించడానికి మరియు నియంత్రించడానికి పూర్తి.ఈ కార్యక్రమంలో మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్. నీరజ్ అగర్వాల,పి.ఆర్.ఓ డాక్టర్ శ్యామల, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫ్రంట్లైన్ వారియర్స్ కు బూస్టర్ డోస్

ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా

బీబీనగర్, జనవరి 10 : కొవిడ్ మూడో దశ విజృంభిస్తున్నందున ప్రజలందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా సూచించారు. కేంద్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సూచన మేరకు జిల్లా వైద్యాధికారి సహకారంతో మండలంలోని బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ లో 60 ఏళ్లు పైబడిన

వారితో పాటు ఫ్రంట్లైన్ వారియర్స్ కు బూస్టర్ డోసు వాక్సినేషన్ ను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. కరోనా మూడో దశ ముప్పు పొంచి ఉన్నందున ప్రజలందరూ టీకా వేయించుకోవడంతో పాటు, సామాజిక దూరం పాటించాలని, మాస్కులు శానిటైజర్లు వాడాలన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు నారజ్ అగర్వాల్, శ్యామల పాల్గొన్నారు.



వాక్సినేషన్ ను పరిశీలిస్తున్న ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా

Source: Namaste Telangana Dated: 11-1-2022



కోవిడ్ నివారణ కోసం

బూస్టర్ డోస్‌లు

బీబీనగర్, జనవరి 10 ప్రభాతవార్త

బీబీనగర్‌లోని ఎయిమ్స్‌లో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఆదేశాల మేరకు డిపార్ట్‌మెంట్ ఆఫ్ కమ్యూనిటి మెడిసిన్, ఫ్యామిలీ మెడిసిన్, ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకర్తలు, ఫ్రంట్‌లైన్ కార్మికులు, 60 ఏళ్ల వయస్సు పైబడిన వారి కోసం 39 వారాలు ఇండిన వారికి మూడో డోస్ కోవిడ్ టీకాలను సోమవారం ఆస్పత్రి ప్రాంగణంలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎయిమ్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వికాస్ బాటియా మాట్లాడుతూ కరోనా నివారణ కోసం ప్రతి ఒక్కరు రెగ్యులర్ డోస్‌తో పాటు అదనపు డోస్‌ను సైతం వేయించుకోవాలన్నారు.